
REUNIÓN PARA LA COORDINACIÓN DE ASIGNATURAS  (PRIMERO DE EDUCACIÓN PRIMARIA) 

PRIMER CUATRIMESTRE 

El día 3 de octubre de 2023 a las 11,15 h., se convoca al profesorado que imparte docencia en 

el primer cuatrimestre a los tres grupos de primero del Grado en Educación Primaria, para la 

coordinación de asignaturas, trabajos y prácticas. 

El primer y único punto del día es la coordinación de las actividades académicas.  

Asisten a dicha reunión: 

 Rocío Rodríguez González profesora de “Conocimiento del Medio Natural”  (G. 1 y G.3). 

 Ernesto Rey Sánchez profesor de “Conocimiento del Medio Natural”  (G. 2) no ha podido 

asistir por incompatibilidad horaria con las clases fuera del Centro, pero se ha puesto en 

contacto con la coordinación para facilitar su programación de trabajos. 

 María del Rocío León Carrasco, profesora de “Principios del Lenguaje y Lengua 

Española” en los tres grupos. 

 Miguel Béjar Luque (G.1 y G.2) y Marina Morales (G.3) profesores de “Métodos de 

Investigación Educativa y Aplicaciones de las TIC”. 

 Antonio Francisco Murillo Torralbo, profesor de “Fundamentos Teóricos e Históricos de 

la Educación Primaria” en los tres grupos. 

 Antonio Navarro Carmona, profesor de “Mensaje Cristiano”, no ha podido asistir a la 

reunión por incompatibilidad horaria con las clases, pero ha enviado el cronograma de 

realización y entrega de los trabajos que el alumnado debe realizar, en los tres grupos. 

 Inmaculada Saco Lorenzo, profesora de “Psicología de la Educación y del desarrollo” y 

coordinadora del primer curso del Grado en Educación Primaria, en los tres grupos. 

Durante la reunión cada docente ha expuesto las actividades y secuenciación temporal de su 

asignatura a lo largo del cuatrimestre. Las actividades prácticas de todas las asignaturas se 

realizan en el horario lectivo dedicado a los contenidos prácticos.  

Los trabajos grupales e individuales, que deben realizar en cada una de las asignaturas, están 

avisados y fechados desde el inicio de curso y muchos de ellos ya se están realizando, excepto 

en la asignatura de  “Fundamentos Teóricos e Históricos de la Educación Primaria”, que al ser 

trabajo grupal, se ha preferido esperar alguna semana para que el alumnado se conozca y 

terminen las nuevas incorporaciones, debido a las matriculaciones de septiembre. Comenzaran 

a realizarse en noviembre y deberán entregarse en la segunda semana de enero. 

Se concluye que no hay carga excesiva de trabajo académico y se acuerda avisar por parte del 

profesorado al alumnado, en cada una de las asignaturas, para que vayan realizando los trabajos 

que ya están fechados, para que el trabajo no se acumule  por falta de organización por su parte. 

 

Córdoba a 3 de octubre de 2023 

 

 

 Inmaculada Saco Lorenzo 

Coordinadora de primer curso del Grado en Educación Primaria 



 

 

 

 


		2023-10-03T15:06:32+0200
	SACO LORENZO MARIA INMACULADA - 30502468Y




